

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 89 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. április 22. Péntek

Németországot is bele akarják vonni az angol-francia-olasz egyezménybe

Általános párizsi vélemény, hogy a francia-olasz tárgyalások igen kedvező előjelek között indultak meg. A lapok örömmel állapítják meg, hogy Párizs és Róma között megtört a jég. Hangoztatják, hogy Ciano gróf külügyminiszter és Blondel római francia-olasz ügyvivő keddi megbeszélése igen szíves légkörben folyt le. Biztosra veszik a lapok, hogy a tárgyalások május folyamán végleges meg egyezésre vezetnek.

A szerdai francia államtanács döntött a Blondeinek adandó új részletes utasításokról.

Az Epoque értesülése szerint Franciaország Olaszországgal szemben mindenben utánozni fogja

Anglia magatartását és ugyanolyan biztosítékokat kér majd, mint amilyeneket Róma Londonnak adott.

A Matin római tudósítója szerint a megbeszélésre váró részletkérdések közül első helyen állnak a Keletafrikával kapcsolatos kérdések.

A munkáspárti Daily Herald valószínűnek tartja, hogy az angol-olasz és a francia-olasz tárgyalások sikeres befejezése után Chamberlain és Daladier kísérletet tesz arra, hogy megbeszéléseket kezdjen Németországgal angol-francia-német-olasz négyhatalmi egyezmény létesítése céljából.

A News Chronicle szerint London és Berlin kölcsönösen egymás-

tól várja az első lépést a tárgyalások megindítása tekintetében. Ribentrop Angliától várja a kezdeményezést. Bármennyire kívánja is Németország a gyarmati kérdés elintézését. Angliától várja az ajánlatot. Egy magasrangú német személyiség a következőket mondta a levelezőnek:

— Volt gyarmatainkért nem fognak sem könyörögni, sem harcolni.

Hitler római látogatása alkalmával arra kéri majd Mussolinit, használja fel a legnagyobb eréllyel Angliával létesített új barátságát a német gyarmati kérdés elintézésére.

Véres verekedés a házibálban

Szabó Imre, Szabó Lajos, Szabó Sándor, Tóth Zsigmond, Szabó Gábor, Szarka Imre, Huszti István és egy fiatalkoru hajduhadházi földművesek kerültek ma délben a törvényszék dr. Tokay tanácsa elé. Súlyostestisértés büntetével vádolva. Az ügyészség azért emelt ellenük vádat, mert az idén február 19-én Sámsonban nagyarányu verekedés volt, amelynek során Katona Ferencet valaki a vádlottak közül úgy homlokra ütötte, hogy 20 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett. Ezenkívül még több testisértési vád is volt a vádlottak ellen emelve az egymás sérelmére elkövetett testisértés miatt.

Elsőnek Szabó Imrét hallgatták ki a törvényszék. Az elsőrendű vádlott elmondta, hogy a nevezett napon Zsuzsanna estről mentek hazafele, amikor Szabó Lajos meghívta őket a lakására, ahol házi bál volt. A bálban Szabó Imre is táncolni kezdett s táncolás közben az egyik ujjá, amelyik béna, megakadt táncosnőjének hóna alatt, ebből kisebb vita támadt s az egyik odaszólt Szabó Imrének, hogy holnap majd elviszlek az orvoshoz és levágatom azt a lókörmödöt. Ebből fokozódott a vitaközös, amelynek során Tóth Zsigmond arculütötte Szabó Imrét.

Ez volt aztán az oka a verekedésnek, melyben mindenki résztvett botokkal, husángokkal és mindenféle ütésre alkalmas szerszámmal. Szabó Imre tegadta, hogy Katona Ferencet ő ütötte volna meg. Azt beismerte, hogy a verekedés egyik résztvevőjét megütötte s azt hangoztatta, hogy őt is alaposan helybenhagyták. A fejére is kapott egy ütést és azonkívül mind a két járára.

A nagyarányu verekedési ügyben a tárgyalás még lapzártakor tart.

Öngyilkossági kísérlet

Az elmúlt éjszaka egy debrecenből kitiltott fiatalember kísérelt meg öngyilkosságot. Kísérletét idejében felfedezték és a mentők kiszállították a Horthy Kórházban, ahol állapota javult.

Rausz István 23 éves Hajnal uccsa 27 szám alatti lskost a rendőrség kitiltotta Debrecen területéről. Ez a körülmény ekkeserítette a fiatalembert s tegnap este egy féldeci sósavat szerzett és az éjszaka folyamán megitta.

Hörgésére a szomszédok figyelmek lettek és értesítették a mentőket, akik kiszállították a Kórházba Ott gyomormosást alkalmaztak nála, amely után jobban lett. Állapota nem súlyos.

A nemzetiek elérték a francia határt

Befejezett ténynek tekinthető, hogy a nemzeti csapatok teljesen elfoglalták az Aran-völgyet.

Franco tábornok csapatai szerdán reggel 10 órakor érintkezésbe léptek a francia határőrséggel. Déli 1 órakor a Pont du Roiba vezető nemzeti hidon nemzeti spanyol lobogóval díszített gépkocsi állott meg, amelyről 15 falanxista szállott le és katonai tiszteletadással üdvözölte a francia mozgóőrséget. Vezetőjük egy fiatal alhadnagy, a következőket mondotta:

Az aranvölgyi határállomást Franco tábornok kormányának nevében átvettük. Parancsnokunk

1000—1000 főből álló három zászlóaljat küldött a völgy meghódítására. A bonaigaeui szorosnál nem találtunk ellenállásra, bár felszerelésünk olyan, hogy a legelszántabb ellenséggel is felvettük volna a harcot.

Miután a nemzetiek érintkezésbe léptek a francia hatóságokkal, kiűzték a határon a nemzeti spanyol zászlót.

A nemzeti csapatok főhadiszállásának hivatalos hadijelentése:

A légió csapatai a tortosai szakaszon folytatták előrenyomulásukat és megtisztították Roquates környékét. Több mint 2500 ellen-

séges katona került a légió fogásába.

A navarrai dandárok Tortosától délre folytatták a terep megtisztítását és elfoglalták San Jaime, San Carlos és Alfaques községeket, ahol az ellenség kivonulása előtt igen sok házat felgyújtott. A galiciái osztagok több kilométernyi területen nyomultak előre és messzire maguk mögött hagyták Peniscolat és Santa Magdale-nát. Több mint 200 ellenséges katona esett a galiciái csapatok fogásába. A pireneusi harcúterén az Aran völgytől északra a nemzetiek már tuljutottak a Biela és Baragos közötti vonalon.

Borzalmas részletek a Vasgárda terveiből

A vasgárda leleplezett forradalmi mozgalmával kiadott legutóbbi hivatalos közlés szerint 19 én Bukarestbe szállították azt a bizonyító anyagot, amelyet a házkutatások alkalmával a vasgárdista légiók agitátorainál találtak.

— Minthogy az anyag igen nagy különleges jelentőségű és rendkívül súlyos beszámítás alá eső terhelő bizonyítékokat foglal magában — mondja a hivatalos köz-

löny — a katonai ügyészség több tagja kapott megbízást a terhelő anyag felülvizsgálására és rendezésére.

A vizsgálatot a legrövidebb időn belül befejezik.

Ezzel kapcsolatban közlik még, hogy a legutóbbi házkutatás alkalmával megtalálták Zelea Codreanu egy régebbi levelét, amelyet a kapitány a meggyilkolt Stelescu volt képviselőhöz intézett annak

idején. Ez a levél óriási jelentőségű, mert ennek alapján esetleg sor kerülhet Duca volt miniszternek meggyilkolása miatt elítélt Bolimache és társai perének újra felvételére.

A levelét úgy értelmezik, hogy Zelea Codreanunak tudomása volt a Duca elleni merénylet előkészítéséről, sőt ahhoz maga is hozzájárult levelében, amelyben többszáz sirhantról ír.

Ha a perújrafelvételre sor kerül akkor Zelea Codreanunak Duca meggyilkolása miatt mint bűntársat, vagy esetleg mint felbujtót vád alá helyezik.



Vatikáni jól értesült körökben úgy tudják, hogy a pápa április 30-án Castel Gandolfóba, nyári tartózkodási helyére utazik.

Belgrádi hivatalos körökben megállapítják, hogy a jugoszláviai zsidósággal szemben semmiféle intézkedést nem alkalmaznak, mert erre semmiféle okot nem látnak fennforogni.

A kisantant értekezlete május 4-én és 5-én lesz Bukarestbe.

Thomas Mann, az ismert német író, aki nemrég nagy dícsőség közepette vette át csehszlovák állampolgárságát, most kérvényt nyújtott be az Egyesült Államok állampolgárságának elnyerése érdekében.

Játszadózó gyermekék Treviso tartományban, Bellana közelében a mezőn háborús ágyúvédeket találtak. A lövedék felrobbant és szétverte a három nagyobb fiúból és négy kisgyermekből álló csoportot.

A bécsi lapok közlik, hogy a rendőrség hivatalos lapjában közzétette a jelentést meg „Habsburg Otto ellen, 1938 márciusában elkövetett hazaárulás gyanúja miatt”

Tunisz városában kedden uccai tüntetések voltak. Lázító tartalmú beszédek hangzottak el a tömeg az egyik katonai őrzőterület közelében megdobálta. Sok embert letartóztattak. A rendőrség a katonaság segítségével a város bennszüült negyedében razzitát tartott, amelynek során mintegy ötven embert őrizetbe vettek.

Windsor herceg és felesége szerdán Antibesbe érkezett. Hi szerint a herceg három évre kibérli az Antibes-foknál lévő La Croix-kastélyt, amely Sir Pomeroy Dorton tulajdona. Eddig Rothschild Lajos báró bérelte, aki — mint ismeretes — az ausztriai Eisenfeldben lévő kastélyát bocsátotta annakidején Windsor herceg rendelkezésére.

Hondurasban katonai zendülés tört ki. A mozgalom élén Feliberto Diaz, Zelaya és Rufino Solis tábornokok állnak. A felkelők hatalmukba kerítették a lakosságokat és a kormányépületek egy részét.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legnagyobb magyar film!
Jókai Mór legszebb regénye:

Fekete gyémántok

Jávor Pál—Szelezky Zita—Törzs—Csontos—Rózsahelyi és Mály Gerő a főszerepben.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Bemutató ma!

A japánok letartóztattak egy olasz ujságirót

A japán csapatok a santungi haretéren rendkívül heves harcok után bevették Lindgjint, miután 30 japán repülőgép 24 óra hosszút ontotta a bombákat a városra.

A japán tüzérség rommá lőtte az erődöket. A délkeleti Sanzi tartományban folyó heves harcok során a kínai csapatok japán jelenlétét 20 000 embert veszítettek, köztük 2000 halottat.

A japán hatóságok letartóztat-

ták Luigi Barzini, a Corriera della Sera munkatársát, aki több más külföldi társaságában a husvéti ünnepek alatt Jeholba látogatott. Az olasz nagykövetség erőlyes tiltakozást jelentett be a letartóztatás miatt.

Mint emlékeztet, Barzini, a Panay amerikai ágyunaszád fedélzetén tartózkodott, midőn azt a japánok a múlt év decemberében a Jangce folyón elsüllyesztették.

Egy dunai szigetre tettek ki a németek ötven zsidót

Vasárnap éjszaka a Dévényben szolgálatot teljesítő pénzügyőr észrevette, hogy a szembelevő dunai ugynevezett homokszigeten emberek járkálnak. Másnap megállapították, hogy német területen közvetlenül a cseh határ közelében lévő Köpésén község SA és

SS emberei a falu zsidó lakosságát, számszerint ötvenet kitétek erre a dunai szigetre.

Pozsonyban lépéseket tettek a dunai szigetre kitétt zsidók érdekében, de a csehszlovák hatóságok nem hajlandók azokat befogadni.

Lengyelország lezárta a cseh határt

A lengyel kormány részleges határozatát lepetett életbe Csehszlovákia felé Lengyelország és Csehszlovákia között ezzel a súlyos lépéssel annyira élessé vált a viszony, amilyenre évek óta nem volt példa.

A határozat, a félhivatalos Gazeta Polska közlése szerint érvénybe lépett Lengyelország egész déli határán, Csehszlovákia felvidéki határvonalának mentén.

A cseh-lengyel határnak csak az egészen rövid szakasza maradt nyitva, amely Lengyelország délnyugati végén Morvaországgal és annak a lengyel kisebbség által lakott vidékével határos.

A lezárt hosszú határvonalon minden forgalom megszűnt. A csehszlovákiai lengyel konzulátu-

sok nem adnak ki többé lengyel beutazási vizumot.

Gyakorlatilag tehát a határáz azt jelenti, hogy Csehszlovákiából egyáltalán nem lehet Lengyelországba utazni csehszlovák állampolgárnak, kivéve a morva határszéli lengyel kisebbséget, amely az ugynevezett kis határforgalmat továbbra is akadálytalanul bonyolítja le.

Az ideiglenesnek jelzett intézkedést azzal a Prágában átnyújtott lengyel jegyzékkel hozták kapcsolatba, amelyben Lengyelország tiltakozott a kommunista internacionálé Csehszlovákiában székelő csoportjának a lengyel déli határvídeken kifejtett lengyel államellenes tévékenysége ellen.

Tüntetés készül a szovjetdiktátor ellen

A lengyel lapok jelentése szerint április 16-án titkos szovjetadóállomás arra szolgáltatta fel a vörös hadsereg katonáit, hogy a május 1-i ünnepek alkalmából vonuljanak az utcára és tüntesse-

nek Sztalin és Jezsov ellen. A felhívás „mindenkinek szól, aki Sztalin ellen foglal állást, akit börtön fenyeget és akiben még él a nemzet szelleme”.

Páratlan érdekességű lesz az ujságíró-színész futballmeccs

Egyre fokozódik az érdeklődés a vasárnap megrendezendő Színész—Ujságíró mérkőzés iránt. A különleges futballmérkőzés, amelyen Jurik Julcsi lesz a színészek csapatában a centercsatár, minden bizonnyal tömegeket fog megmozgatni.

A mérkőzés levezetését dr. Kupinszky Sándor tb. városi tanácsnok vállalta el, míg a határbíró tisztségeket Pálffy József, Benyovszky Pál töltik be.

A csapatok összeállítása a következő:

Színészek: Jurik Julcsi, Ladányi,

Tanay, Kamarás, Alszegehy, Kovács, Sugar, Hereg, Szabó Ernő, B. László, Mányai. — Tartalékok: Sárkány, Lányi, Puskás.

Ujságírók: Kiss István, Fülöp László, Fülöp Sándor, Székely Tibor, Tamássy László, Hermann László, Gulyás Gábor, Csávás István, Sz. Kovács Imre, Reményi György, Béber László, Szenes Jenő, Maizner János, Horváth, Burg.

A mérkőzés április 24-én, vasárnap délidőtt 11 órákor lesz megtartva a neyerdei Stadionban. Belépődíj tribünre: 50 fillér, korzóülés 30, diákjegy 20 fillér. Jegyek elővételben kaphatók a Debreceni Ujság kiadóhivatalában és Bóhm papírkereskedésben Kossuth uca.

Zavargások Szíriában

A szír belügyminiszter kedden közleményt adott ki, amely szerint husvét vasárnapján Djesireh tartomány kormányzóját Hassethe városában való bevonulása alkalmával kövekkel megdobálták és rálőttek. A kormányzó könnyebben megsebesült. A kíséretben levő esendőrök a tömegre tüzeltek, három meghaltak, tizenketten megsebesültek. A nyugalom helyreállítására francia katonaságot és esendőrséget vezényeltek ki. A belügyminiszter közleménye szerint ezekért az eseményekért olyas valaki felelős, aki „állandóan megkísérli” Djesirehben a rendet felbontani.

Gyenge lesz a gyümölcsstermés

Április vége felé az átlagos hőmérséklet 16 fok meleg szokott lenni, az ideit szokatlanul hideg időjárás azonban még fagyot és havazást is hozott magával.

A hideg időjárás a gyümölcsösökben és vetésekben érzékeny károkat okoz.

Baranyában a baracktermelés nyolcvanszázaléka elfagyott. Csak a hegyoldalakat kimélte meg a hideg. Dióban szintén a mélyen fekvő helyek szenvedtek a legtöbbet. Észak Pest megyében a fagykár őszibarackban 30, cseresznyében 50, meggyben 5, szilvában 10, dióban 100 százszázalék.

Igen érzékeny a kár a kajszinbarackban is.

Szabolcsban 50—80 százalékig, Somogyban 15—80 százalékgig terjed a fagy okozta kár. Mindennek következtében a várható gyümölcsstermelés országos átlaga gyenge közepesnek ígérkezik.



Pénteken:

A magyar filmgyártás egyik legszebb alkotása:

Tokaji rapszódia

Főszerepben: Lehotay, Szombat-helyi Blanka, Pataki Jenő, Rózsahelyi, Vaszary, Maklary.

„Magyar Világhírű”

Előadások kezdete: 7 és 9 óra.

Gazdasági bizottsági ülés

Debrecen sz. kir. város gazdasági bizottsága 1938. évi április hó 22-én pénteken délelőtt 11 órakor a gazdasági ügyosztály hivatalos helyiségében (Városházán félemelet 15. sz. szoba) ülést tart.

Polgármester.

A Nep elnök és Vay báró Debrecenben

Debrecenbe érkezett báró Vay László földművelésügyi államtitkár aki a tiszántuli református egyházkerület bizottsági tárgyalásain vesz részt. A földművelésügyi államtitkár Debrecenbe való érkezése után Fáy István főispánhoz hajtatótt, majd a délután folyamán az egyházkerületi a/bizottsági tanácskozásokon elnökölt.

Korcsárosok és italmérők közgyűlése

A tegnapi napon tartotta meg Debrecen és Vidékének Korcsáros és Italmérő Ipartestülete tisztújító közgyűlését. Az Ipartestület, melynek célja a korcsáros és italmérő érdekek állandó szem előtt való tartása s az egészséges érdekképviselet megteremtése, nagy lelkesedéssel a következő tisztikart választotta meg: elnök vitéz Hajnal István, ügyvezető elnök Szekeres György, alelnökök Kovács József és Siposs Ferenc, pénztáros Szapán János, ügyész dr. derzsényei Lévy Zoltán, titkár Sajó Imre. Választottak ezen kívül egy husztagu választmányt.



Hármas mérkőzés a Diószegi-úti sporttelepen

Vasárnap délután a Boeskaai távollétében hármas amatőrmérkőzést bonyolítottak le DVSC Diószegi-úti sporttelepen. 1 órakor a DVSC ifjúsági csapata játszik bajnoki mérkőzést a Rákóczi FC ellen Palotás bírászkodása mellett. Fél 3 órai kezdettel a DMTE-DEAC II. osztályu amatőrbajnoki mérkőzést bonyolítanak le Horányi vezetése mellett. Negyedöt órakor kerül sor a DVSC-DEAC találkozóra. Délelőtt fél 11 órakor a DEAC nagyterdei sporttelepén a DEAC ifjúsági csapata a Vargakert ellen játszik Rédei bírászkodása mellett.

A Turul Szövetség felhívása az állástalan diplomásokhoz

A Turul Szövetség dr. Kulcsár István miniszteri tanácsos rendeletével kapcsolatban az alábbi felhívást bocsátotta ki az állástalan dominus tagjaihoz. A rendeletben részletesen ismertetett magyaranyu gazdasági átképző tanfolyamok jelentősége kettős: egyrészt nemzeti szempontból feltétlen megbízható és szakképzett ipari és kereskedelmi réteget képeznek ki, másrészt a résztvevők olyan önálló életpályákon biztosíthatják jövőjüket, ahol nem koldusfillérekért kell bérbeadni tehetségüket. A tanfolyamra jelentkezés módja a következő: 1. Amennyiben az értelmi munkanélküliek hivatalos összeírásában még nem szerepel az illető bajtárs, postán igényelje a szükséges személyi lapot az Ertelemiségi Munkanélküliség Ügyének Kormánybiztosságától (Bp.

Klotild u. 10). Ezt pontosan kiállítva, hitelesítették a község vagy városi előljárással.

Csoportosan is lehet személyi lapot igényelni, a nevek feltüntetésével a kerületi vezérség útján. 2. A személyi lapok alapján karotékokat állít ki a hivatal a jelentkezőkről. Ezután adják be a kormánybiztossághoz a kérvényeket a bajtársak rendeletbe foglalt kívánalmaknak megfelelően. A kérvények másolatát április 25 ig a bajtársak adják be a Kerületi Vezérséghez, mert felvételük érdekében a Szövetség minden lehetőt meg fog tenni. A rendelet részletes szövege és bővebb felvilágosítás kapható Donga Sámuel kerületi aivezérnél minden délután 5-6 óra között a Turul Várban. (Rothermere ueca 1).

Súlyos vonatgázolás a derecskei határban

Súlyos szerencsétlenség történt a derecskei vasúti sorompónál. Egy szekér haladt keresztül az országúton, de a kocsis nem vette észre a közeledő vonatot, amely a sorompónál elkapta a szekeret és husz méteren keresztül maga előtt tolt. A ló rögtön megdöglött míg a szekér utasai közül ketten

súlyosan, hárman könnyebben sérültek meg. A sebesülteket a debreceni klinikára szállították. A vizsgálat során megállapították, hogy a bal esetért nem a mozdonyvezetőt, hanem a kocsis terhel a felelősség. Megindították ellene az eljárást gondatlanság miatt.

Kétszáz áldozata van az anatóliai földrengésnek

Törökországban földrengés volt, amely 18 másodpercig tartott. A földrengés több török városban nagy károkat okozott. Yozgatban és Graspunban 12 ház bedőlt. A rengés legerősebb volt Kiseir vilajetben. A rengés következtében tíz falu rombadólt. A halottaknak száma mintegy kétszáz.

A földrengést Középanatólia több helységében érezték, így Ankarában, Csankiriban, Toziában, Cezarében, Konyában és Csorumban. Ezekben a városokban több ház rombadólt és sok épület megromogódott. A hatóságok sürgős intézkedéseket tettek az inségesek segélyezésére.

Fokozottan szervezkedik a kormánypárt

Szerdán az egész vonalon megindult a politikai élet. A Nemzeti Egység Pártjában este fél hét kor Tasnády Nagy András elnökléte alatt összeült a párt nemrég megválasztott tizen-

kéttagu szervezőbizottsága. A bizottság ülése elé politikai körökben nagy érdeklődéssel tekintettek, mert legutóbb az ülésen igen heves jelenetek játszódtak le. A szerdai megbeszélésen a párt

<p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>A hatalmas filmaikotások leghatalmasabbja:</p> <p>„HINDU SIREMLEK“</p> <p>uj feldolgozásban, mint hangosfilm.</p> <p>Fősz: Kitty Janzen, La Jana, Theo Linggen, Gustav Diesel és Hans Stüve.</p> <p>Előadások: fél 5, 7, és 9.30 ó.</p>	<p>Az A P O L L Ó B A N</p> <p>Ma először Claudette Colbert világsikere:</p> <p>Párisban szerettem beléd</p> <p>Páratlan humor! Ragyogó elegancia! Nagyvilági stílus!</p> <p>Partnerek: Melwyn Douglas és Robert Young.</p> <p>H i r a d ó l</p> <p>Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó</p>
---	--

szervezés kérdései kerültek szóba és ezzel kapcsolatosan a jelenlevők kifejtették álláspontjukat és megbeszéltek a propaganda irányát és programját.

A kiszivárgott hírek szerint a Nemzeti Egység Pártja fokozott szervezkedést kezd meg országszerte és vasárnaponként a népgyűlések egész sorát fogják megrendezni.

Árverési hirdetés.

A városi kútműhely területén (a Vámospécsi úton, közvetlenül az epreskerti faraktár után) különböző kiselejtezett vasanyagok és pedig mintegy 80 kg. rézhulladék, 10,000 kg. öntött ócskavascső 2300 kg. kovácsolt ócskavas, 230 kg. lapátáru, különböző kiselejtezett szerszámok, fa és vas talicskák, nyilvános árverésen f. hó 25-én hétfőn délelőtt 10 órakor eladtnak. Árverezők az árverés megkezdése előtt 20 P bónatpénzt a helyszínen letétbe helyezni tartoznak.

Az eladott anyagokat vevő még ugyanaz nap elszállítani tartozik. Az elszállított anyagok után követelvénytmentesség nem jár. A megvásárolt anyagok értéke a helyszínen azonnal fizetendő. Debrecen, 1938 április hó 11.

Polgármester.



SZÍNHÁZI MŰSOR:
21-én, csütörtök este: „Duo“.
22-én, pénteken este: „Sárgapitykés közlegény“.
23-án, szombat délután: „Kecsege“.
23-án, szombat este: „Szalmaláng“.
24-én, vasárnap délután: „Sonja“
24-én, vasárnap este: „Szalmaláng“.
25-én hétfőn este: „Szalmaláng“.
26-án, kedden este: „Szalmaláng“.
27-én, szerdán este: „Szalmaláng“.

Hindu siremlék

A fejlődő filntechnika minden új követelményének megfelelően átalakítva került közönség elé a néma filmek egyik leghatalmasabb alkotása a Hindu siremlék. A trópusi miliőben lejátszódó történet óriási lehetőségeket nyújt a rendezőnek, aki azt teljes mértékben ki is használja. Gyönyörű dzsungel felvételek, hatásos tömegjelenetek, csodálatos exotikus tájak váltakozva bilincselik le a nézőt.

Az új szereposztás kitűnő. Minden színész maximumát adja teljesítményének. Erdekes volt a világhírű, nálunk is járt Menaka hindu balettsoprot szereplése egy indiai lakoma keretében.

A bemutatót zufoolt ház nézte végig a Hungáriában.

Ha nincs étvágya, úgy igyék néhány napon át reggel éhgyomor-ra egy felpohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet, mert ezáltal bélműködése szabályozódik és így egész emésztése rendbejöheth. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

Eveken át székszorulásban szenvedő egyének, gyakran meglepő rövid idő alatt rendbejönnek, ha reggelenként felkeléskor és esetleg este lefekvés előtt egy-egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSON
Petrikné SZENTANNA-U 5

Városi kisgyűlés
Debrecen város törvényhatósági kisgyűlése kedden április 26-án, délelőtt 10 órakor tartja rendes havi ülését, amelyen a közgyűlési tárgyak előkészítésén kívül több aktuális kérdésben is határozatot hoznak. A polgármester elnöklésével szerdán délelőtt állapították meg az ügyosztályvezetők értekezletén a kisgyűlés tárgysorozatát.

Országos vásárok
Péntek április 22 Derecske, Komádi, Kőröstarcsa, Szentés.
Vasárnap április 24-én Baja, Debrecen, Jászkisér, Nagykáta, Nagykőrös.

Fotocikkek, lemezek, filmek Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Mátyás Mihály majoros fia József, Nagy Imre fm. fia Sándor, Dombi Imre fm. fia István, Vágó Elek hentes és mészáros leány Erzsébet, Szemere Bertalan gazd. fia Bertalan, Truczka Sándor csész, leány Katalin, Süveg István fm. fia János.

Házasságok: Fehér Ferenc sütősegéd—Mihók Irén, Grüner Miklós hentes és mészáros—Burger Rózsi.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Székelyhídi Bálint ny. honv. főszámvívő, ref. 65 éves Debrecen. özv. Horváth Lászlóné r. kat. 90 éves Varga u. 20, Küllös Imre csizmadia ref. 73 éves Eötvös u. u. 71, Letrik Andrásné r. kat. 30 éves Kuruc u. 27, Kovács Sándor fm. ref. 49 éves Eperjeske, Komjáthy Pál ref. 1 hónapos Mátészalka, Bácsi Sándor ref. 13 hónapos Püspökladány. Tóth Vida Erzsébet ref. 3 hónapos Perc dűlő 17.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15. től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	8:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



Aradió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök	Péntek
6 Dr. Árkay Ferenc előadása.	10:20 Felolvasás.
6:45 Urbányi Jenő előadása.	10:45 Egy szegény főúr története.
7 Magyar nóták és dalok,	12 Déli harangszó,
8 Karolina, vagy: Egy szerencsés flótás. Komédia 1 felvonásban.	12:05 Triumph-együttes.
9:15 Dohnányi Ernő zongora estje.	1 Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara.
10:05 Tánccselezek.	4:15 A rádió diáklőrelője:
11 T. B. Marle angolnyelvű előadása.	5 Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál.
11:15 Mursi Elek és cigányzenekara muzsikál,	5:50 Sportközlemények
	6 Tánccselezek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolvasottabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



81
somat.
— Arról persze azt hiszem, senki sem tud, hogy én egyáltalán hogy kerültem ide, de azt hiszem, hogy ez most nem is olyan fontos. Majd ha egyszer több időnk lesz, ezt is megmagyarázom. —
Ezzel be is fejezte Witter mondanivalóját. Odahajolt Bertához, és valamit mondott a fülébe, amely után mindketten szépen kisétáltak a fülkéből.
Mánap reggel volt. Pierre Raymond már egy órája bent tartózkodott a főnök szobájában, aki barátságosan kezelt rázott vele.
— Köszönöm a fáradozást. Feladatodat szépen megoldottad, nem fogok megfélemlíteni a teljesítményedről. —
Pierre Raymond megköszönte az elismerést, aztán megszólalt.
— Volna egy tiszteletteljes kéresem. —
A főnök elmosolyodott.
— Már is teljesítve van. —
Pierre Raymond lesütötte a szemét, nem esett jól neki a főnök kijelentése, mert tisztában volt vele, hogyha megmondja a kérését a főnök megbánja a hirtelen feleletet.
Ott állt lesütött szemmel s nem akart szólni.
A főnök biztatta.
— Csak ki azzal a kéréssel. — Raymond megemberelte magát.
— Tisztelettel kérem leváltá-

sz. 81
somat.
A főnök felugrott a székről.
— Mit... mit mondtál... leváltásodat? —
— Igen! —
— Nem értem mire való ez a dolog. Mi ütött hozzád, talán csak nem? —
— De igen.
A főnök széttárta karjait.
— Most már mindegy. Kijelentem, hogy kérésed teljesítve van és amit én egyszer megmondok az úgy van. —
— Köszönöm — csak ennyit mondott Pierre.
Amikor kilépett a főnök szobájából az hosszasán nézett utána s csendesen csóválgatta a fejét.
Az előszobában Mary türelmetlenül várta Pierrét. Az első szava az volt.
— Beleegyezett?
— Belemondta boldogan Pierre.
Vége.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők által,
Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László